



INŠTITÚT VIRGINIE SATIROVEJ V SR
prídružený inštitút Globálnej vzdelávacej siete Virginia Satirovej

POZVÁNKA

na

trojdňové sústredenie

pre uzatvorenú skupinu lektorov a asistentov IVS v SR a pozvaných účastníkov z ČR

Walter Zahnd: Model hnevu a rodinná rekonštrukcia podľa Virginia Satirovej

03.-05.09.2024. hotel BIVIO v Bratislave-Rači

Lektoruje: emeritný profesor Walter Zahnd, A.C.S.W., z Kalifornie

Prof. Walter F. Zahnd, zaniatený priamy žiak V. Satirovej, ktorý prednášal na Slovensku od roku 1996 o Modeli V. Satirovej na mnohých výcvikoch, seminároch a komunitách nášho inštitútu, prichádza začiatkom septembra tohto roku, aby sa tentoraz venoval svojim najpokročilejším študentom.

Prof. Zahnd zameria sústredenie na témy:

- práca s modelom hnevu a
- proces vedenia rodinnej rekonštrukcie.

Hnev pri nesplnených očakávaníach a nenaplnených túžbach blokuje psychické obsahy a procesy, vyvoláva strach a môže byť predohrou k násiliu. Cieľom je naučiť účastníkov používať model práce s hnevom, ktorý klientom otvorí cestu k novému uvedomeniu a transformačnej zmene ako prevencii možného násillia.

Prof. Zahnd účastníkov sústredenia oboznámi s praktickými krokmi a postupom vedenia procesu rodinnej rekonštrukcie ako sprievodca, ktorý v SR a v ČR odborne viedol desiatky takýchto procesov, zameraných na hlbokú transformačnú zmenu hviezd.

Program v anglickom jazyku bude tlmočený do slovenčiny.

Hlavné pojmy:

Model hnevu, kaleidoskop, nesplnené očakávaniam túžby, sebaúcta, transformačná zmena, kongruencia, rastový model, rodina, vzťah k sebe, sebaúcta, rodinná história, príbeh, trojgeneračná rodinná mapa pôvodnej rodiny, prokreatívna rodina, bazálna triáda, chronológia, koleso vplyvov, kontrakt, sprievodca, hviezda, podporná triáda, ciele, tranzový stav, zarovanie, kritické udalosti, uzly, socha dynamickej tenzie, rodinná rekonštrukcia, primárny a sekundárny bonding, rešpekt, dôvera, bezpečie, láska, spiritualita, kongruencia, harmónia, zmena copingu, spätná väzba, patológia rodiny, dopad skúsenosti...

Ako sa prihlásiť

Účasť potvrdíte prosím vyplnením on-line prihlášky, ktorú nájdete na www.satir-institute.sk a v pozývacom e-maile, a úhradou lektorného podľa nižšie uvedených pokynov najneskôr tri dni pred začiatkom sústredenia.

Pokyny pre platbu lektorného

Lektorné:	270,- €
Číslo účtu / kód banky:	2660100081 / 1100 (Tatrabanka), IBAN: SK54 1100 0000 0026 6010 0081, SWIFT: TATRSKBX
Popis platby:	Meno a priezvisko účastníka
Variabilný symbol:	RRRR – rok narodenia
Špecifický symbol:	24090305

Do platby uveďte svoje meno a priezvisko a správne vyplňte variabilný symbol, aby bolo možné platbu identifikovať. Lektorné uhradíte prosím výhradne bezhotovostne bankovým prevodom alebo priamym vkladom na účet IVS v SR. Prerušenie alebo skrátenie účasti na podujatí nie je dôvodom na zníženie lektorného.

Organizačné pokyny

Ubytovanie a stravu si hradí účastník individuálne, oboje je možné v hoteli BIVIO.

Prezentácia vrátane kontroly dokladov o platbách bude dňa **03.09.2024. od 09.15 hod., začiatok sústredenia 03.09. o 10.00 hod., predpokladaný záver 05.09. o 18.00 hod..**

Parkovanie v areáli hotela BIVIO zdarma, viac info o hoteli na <https://bivio.sk>.

Tešíme sa na stretnutie s Vami

UPOZORNENIE: Bezprostredne po tomto sústredení – v dňoch 06.-07.09. –vedie prof. Zahnd medzinárodné stretnutie pre profesionálov a pre širšiu verejnosť **Virginia Satirová a spiritualita**. Absolventom trojdňového sústredenia poskytnete IVS v SR zľavnené lektorné (vid' **pozvánka na stretnutie**).

PhDr. Hana Ščibranyová a tím lektorov IVS v SR

Informácie k semináru a prihlasovaniu sa

IVS v SR, Albánska 5A, 831 06 Bratislava, tel.: 0915 626 016 e-mail: info@satir-institute.sk web: www.satir-institute.sk
Organizátori si vyhradzujú zmenu programu zo závažných organizačných dôvodov, záujemcom bude včas oznámená!

© IVS v SR, aktualizácia zo dňa 01.08.2024